



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 052, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2016

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, retifica o resultado final do Concurso Público para Magistério Superior regido pelo **Edital 040/2016**, publicado no DOU em 31/08/2016, conforme segue:

a) No quadro de classificados, referente à área de **BIOLOGIA/PARASITOLOGIA**, onde se lê:

Instituto de Biologia/ Parasitologia Proc. 23110.006796/2016-38 1 vaga
--

Leia-se:

Instituto de Biologia/ Parasitologia Proc. 23110. 006792/2016-50 1 vaga
--

Fernanda Figueredo Alves
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor